

En El Salvador

OBSERVADORES E.U.
EN ELECCIONES

(Detalles en Página 6)

EE. UU. Interesado en dar
Más Ayuda Asegura García

Hasta el momento han muerto 76 terroristas en las operaciones que el Ejército realiza en el Cerro de Guazapa, informa el Ministro de Defensa, General José Guillermo García.

La Fuerza Armada ha tenido dos soldados muertos y 14 heridos, incluyendo a dos oficiales, durante las operaciones que desde el lunes 22 se registran en el sector Nor-este del Cerro de Guazapa, en cuya cúspide miembros del Alto Mando ofrecieron una rueda informativa el jueves al mediodía.

El Ministro de Defensa se refirió también al asesinato de siete soldados que cuidaban un puente en las afueras de San Vicente. "En estos casos no existen las protestas de los Derechos Humanos", dijo el general García.

En cuanto a los hechos de Guazapa, el Ministro se quejó contra el corresponsal de la agencia internacional de noticias UPI, quien ha dicho que el Ejército ha tenido alrededor de 70 bajas. "Quienes no fueron a Guazapa son los que más mienten, son quienes desde su casa dicen las mentiras para quedar bien con sus productores o jefes que se encuentran en el extranjero y ganar más dinero", aseguró.

Agregó que no hay duda que la agencia en mención es de mucho prestigio y respeto, pero "lamentablemente tienen a unos corresponsales que exageran los hechos". El Ministro agregó: "A estos señores mentirosos hay que investigarlos".

—Favor pase a la página 20.

En Aniversario del
Batallón Atlacatl

La Junta de Gobierno, el Alto Mando Militar y otras distinguidas personalidades, presidieron los actos del primer aniversario de fundación del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Atlacatl". Arriba, al fondo, un simbólico muro de metal atrás de la estatua del Cacique Atlacatl. Abajo, la Junta y el Alto Mando visitan a los clases y soldados heridos en combate contra la subversión, y que son atendidos en la enfermería del plantel.